

prejeli smo pismo

Fužinski most

Ob branju pohval in sedaj celo podelitvi Prešernove nagrade za oblikovanje obnovljenega mostu preko Ljubljane na Fužinah, sem ob ponovnem ogledu sedaj že opevanega mostu, podnevi in ponoči ugotovil, da je na mostu razen gostega betonskega drevoreda svetil, vse eno samo dokaj robustno oblikovanje betona. Tu dominira sedaj le grda, siva betonska masa.

Ne morem razumeti, zakaj imamo na mostu kar štiri vzdolžne železobetonske ograje, kjer je zunanja celo 1,26 m visoka, da noben otrok ali invalid ne vidi preko, zakaj sploh imamo med voziščem in kolesarji ter pešci še dodatno zelo težko vmesno betonsko neoblikovano masivno ograjo, v zelo nejasni funkciji.

Zakaj imamo na tej vmesni ograji tako na gosto posejane masivne azbestne svečnike, kjer jih je vsaj 1/3 ali celo 1/2 preveč? Kje so bili pregledovalci projekta, da tega niso črtali?

S polnim razumevanjem pa moramo prislusniti odločitvi, da se na mostu ohrani in sanira že zatečeno staro znamenje, ki pa je sedaj, poleg klopic ob začetku mostu, resnično edini okras v poplavi betona na samem mostu.

Ob oblikovanju novega mostu preko Gruberjevega prekopa na Poljanah in opornikov ob novi Poljanski in Litijski cesti pa trdim, da bi ob javnem natečaju 800 slovenskih arhitektov prav gotovo našlo boljše in lepše rešitev za most kakor tudi za zelo grd, 160 m dolg in 15 m visok betonski opornik pod strmino Golovca, ki je sedaj zgrajen v eni sami zelo grdi betonski masi.

Ponovno smo že ugovarjali, da nam eno in isto podjetje gradi in projektira, da se 60 delegatov petih mestnih občin Samoupravne skupnosti za ceste Ljubljana ob takih projektih zavestno zavaja in prepričuje, da ni boljših rešitev. Tako je treba sedaj plačati še višje v iznosu 10 novih milijard, ki smo jih že porabili za težke opornike, okrasne hodnike in za povsem zgrešeno traso Litijske ceste, ki bi morala po starih načrtih potekati po nasprotni strani Gruberjevega prekopa, ne pa z rušenjem nasipa in hriba pod Golovcem.

Ko so nam mariborski arhitekti pred leti sprojezirali potencirani betonski podvoz na Erjavčevi cesti v Tivoliju, kjer so prav iskali kaj bi lahko še izvršili za Ljubljance v betonu, smo si sedaj sami Ljubljanci zgradili na Fužinah nov most s totalno betonsko opremo in za to dodelili še Prešernovo nagrado.

Če bi morala sama občina Moste plačati stroške za gradnjo poljanskega, fužinskega in vevškega mostu, bi se gotovo premislila kaj bo naročila.

Pri takni mestni politiki gradnje cest in mostov bomo še vrsto let čakali na priključek Karlovskega mostu na Ižansko cesto, na več kot 2 m širok prulski most in na Trnovski mostiček ob izlivu Gradaščice v Ljubljano.

CIRIL STANIČ

Protestno pismo zoper načrtovano industrijsko cono na Rudniku

Pred časom je bilo veliko razburjanje v zvezi z graditvijo industrijske cone na Rudniku, sedaj pa je vse skupaj utihnilo. Učenci naše šole, ki je v neposredni bližini,

temu nasprotujemo. Zato smo sestavili protestno pismo. Naslovili smo ga na prizadete KS, Skupščino občine Ljubljana Vič-Rudnik in z njimi seznanjamo tudi vaše uredništvo. Lep pozdrav

Mladinci šole Oskar Kovačič
Predsednica OO ZSMS
Nives Ajdovec

Smo učenci OŠ Oskar Kovačič, ki je v neposredni bližini načrtovane industrijske cone na Rudniku. Lahko nam verjemet, da smo zelo ogorčeni zaradi vašega ravnanja. Morda se boste naredili neumne in vprašali: »Kakšnega ravnanja?«

Dobro se zavedamo, da industrijo potrebujemo, vendar pa, če se še tako trudimo, ne moremo razumeti, kako morete postaviti GALVANE ter tako nevaren in strupen POLIKEM na Ljubljansko barje.

Skoraj sigurno se zavedate, saj se tudi neizobraženi delavci in vsi ostali, da je Barje sklada, iz katere zajema hrano polovica Ljubljane, vključno z vami. Tudi posledice onesnaženja zraka in vode bomo nosili skupaj. Kako le morete misliti na takšen industrijski center v kraju, kjer je toliko šol, vrtcev, in ki je zelo močno naseljen.

Znano nam je tudi (zares čudno, da vam še ni prišlo na uho), da sta Golovec in Rožnik pljuča Ljubljane. Če tako ali tako imata močno pljučnico, vi pa jo hočete še pospešiti!

Taka industrijska cona bo močno poškodovala še tiste gozdne površine, ki rešujejo tisto malo kisika, ki ga še imamo. Raje jih zaščitimo, ne pa da jih načrtno uničujemo.

Kot mladinci, kot nasledniki se sprašujemo, kakšen svet bomo nasledili, ali bo sploh še mogoče živeti na njem?

Kakšno življenje nas čaka? Zakaj se trudimo in učimo? Ali zato, da bomo mi, naši otroci in kasnejši rodovi, vsak večer zaspali v strahu, da se zjutraj ne bomo več zbudili? Ali moramo res vse znanje o strupenih snoveh, pridobljeno pri kemiji, pretzkusiti na lastni koži?

Mladinci
OSNOVNE ŠOLE OSKAR KOVAČIČ

Svet Krajevne skupnosti Vnanje Gorice
ponovno razpisuje
prosta dela in naloge
tajnika krajevne skupnosti

Pogoji:
višja oziroma srednja izobrazba
organizacijska sposobnost
znanje strojepisja
sposobnost za vodenje priprav za SLO ali DS
Prošnje sprejema Svet Krajevne skupnosti Vnanje Gorice, Vnanje Gorice 22, 61357 Notranje Gorice do zasedbe delovnega mesta. Prednost imajo kandidati iz območja krajevne skupnosti.

ZDAJ JE V LJUBLJANI Že več kot sto tisoč osebnih avtomobilov

Po podatkih republiškega sekretariata za notranje zadeve je bilo ob koncu preteklega leta v ljubljanskih občinah registriranih 106.068 osebnih avtomobilov. V zasebni lasti jih je bilo 97.544, družbenih pa 8.524. En osebni avtomobil odpade na 3,22 prebivalca kar pomeni, da ima (dragega) pločevinastega prijatelja v povprečju že prav vsaka ljubljanska družina.

V občini Center odpade en osebni avtomobil na 3,01 prebivalca, v občini Bežigrad na 3,03 prebivalca, v občini Šiška na 3,04 prebivalca, v občini Vič-Rudnik na 3,36 prebivalca in v občini Moste-Polje na 3,58 prebivalca.

Na Silvestrovo lani je bilo v našem mestu registriranih tudi 2.843 motornih koles, 862 avtobusov (od tega 95 v zasebni lasti), 7.257 tovornih avtomobilov (4.678 družbenih in 2.579 zasebnih), 2.096 kombiniranih vozil, 1.127 specialnih vozil, 420 delovnih vozil, 383 vlačilcev, 4.191 traktorjev in 3.130 prikolice.

V naši občini je bilo 31. decembra 1987 registriranih 24.824 osebnih avtomobilov (24.229 zasebnih in 595 družbenih). Imeli smo tudi 836 motornih koles, 15 avtobusov (od tega 6 zasebnih), 1.482 tovornjakov (od tega 822 zasebnih) in 2.187 traktorjev (2.134 zasebnih).

V vsej Sloveniji je ob koncu preteklega leta ropotalo 514.850 osebnih avtomobilov (491.955 zasebnih in 22.895 družbenih), zraven pa 22.186 motornih koles, 3.457 avtobusov, 30.341 tovornjakov, 87.609 traktorjev in še nekaj tisoč drugih motornih vozil.

Kako nad steklino? (II)
(nadaljevanje iz prejšnje številke)

Zadnjič smo z grozljivim prikazom najnovejših primerov videli, kako se steklina kljub svežnji ukrepov še naprej nezadržno širi v naši občini. Prav zato celoten pojav nedvomno zasluži, da si ga ogledamo nekoliko pobliže. Za to smo zaprosili Franca Kraljiča, vodjo veterinarskega inšpektorata Ljubljane.

»Šteklino smatramo posebno nevarno bolezen zoonozo, ki se žal prenaša tudi na ljudi. Ko se nekje na primer pojavi prvi primer, se ta občina avtomatično razglasi za okuženo in treba je pričeti s kontumacijo pri psih in mačkah. To pomeni – psi morajo biti privezani, mačke pa zaprte. V nasprotnem primeru lahko pridejo živali v stik s steklo lisico in se še same okužijo. To velja še zlasti za mačke, ki niso zaščitene.

Žal pa ljudje vse pre malo spoštujejo te ukrepe. Vsaj pri psih, saj jih še naprej vodijo veselo na sprehode, često celo brez vrvice. Takšen pes je nenadzorovan in lahko pride v stik s steklo lisico. Nevarnost je tem večja, če pes povrh sploh ni bil cepljen. Prav zato smo samo v letošnjem letu odredili poboj prek 100 psov in mačk.

Ukrepi za zajezitev stekline
Na veterinarski fakulteti za zdaj še nimajo zanesljive metode preverjanja imunosti v primeru, če lisica ugrizne cepljenega psa. Zato sta tudi v tem primeru na voljo le dve izbiri: da psa pokončajo ali pa mu odredijo tromesečno karanteno. Sicer pa je bilo v lanskem letu samo v Ljubljani poslanih na laboratorijske preiskave 61 živali, od teh: 4 psi, 7 mačk, 42 lisic, 1 zajec, 3 kune, 1 jazbec, 2 hermelina in 1 dihur. Steklina je bila laboratorijsko ugotovljena pri 1 mački in 3 lisicah (veterinarska organizacija sicer odredi za laboratorijske preiskave 10 odstotkov vseh uplenjenih ali poginulih živali).

Po drugi strani pa je lani Veterinarski zavod Krim preventivno cepil samo na območju naše občine kar 4.625 psov, kar je 596 več kot leto poprej.

- Da bi bila akcija proti steklini čim učinkovitejša, pa so poleg cepljenja uvedli še sveženj drugih ukrepov. Ti so:
 - preverjanje registra (ali je bilo cepljenje v redu),
 - pobijanje psov in mačk (neregistriranih, necepljenih in tistih, ki so prišli v stik s sumljivo živaljo),
 - obravnava vseh ugrizov in poškodb, ki so jih povzročili psi ali mačke,
 - informiranje prek sredstev javnega obveščanja (obveščati je treba tudi sanitarno inšpekcijo in antirabično ambulanto, da zaščitno cepi ljudi, ki so prišli v stik s sumljivo živaljo),
 - plakati na okuženih območjih, da se ljudje seznanijo, kako naj ukrepajo.

Svoj delež k tej široki paleti ukrepov pa naj bi seveda prispevali tudi lovci. Ti naj bi predvsem povečali odstrel lisic in pižmovk, kajti zmanjševanje njihove populacije je za zdaj, kot ugotavljajo, še najučinkovitejši ukrep. Na Gorenjskem pa prek republiškega komiteja za kmetijstvo poskušajo še z eno rešitvijo – preventivno naj bi cepili tudi same lisice. Te naj bi požrle vabo, v kateri bo vakcina. Če se bo poskus obnesel, pravijo, bodo program ponudili tudi ljubljanskim občinam.

PRIPRAVIL: BRANKO VRHOVEC
(nadaljevanje prihodnjic)

Križanki dvojčici

Tokrat morate rešiti dve enaki križanki. Opisi za obe sta pod istimi zaporednimi številkami pomešani.

- VODORAVNO:**
1. jezik klasične indijske književnosti, pomemben v primerjalnem jezikoslovju – hrvaški družbenopolitični delavec, nekdanji predsednik ZIS (Mika), 8. naglo napredovanje v službi – pločnik ob ulici ali cesti, 9. ženska, ki riše, ilustratorka – steklena posoda za kemične preskuse, prekapnica, 10. četrti rimski cesar, ki je dal zgraditi luko Ostijo pri Rimu – desni pritok Save iz Bosne, 11. eden od francoskih departmajev – tretja potenca števila, 12. redke izid šahovske partije – tuje žensko ime, 13. nadelna žuželka, ki boleče piči – organ za voh.
- NAVPIČNO:**
1. pravilčno bitje – zdravju nevarna snov, 12. prizorišče, borišče v amfiteatru – ameriški pisatelj in politik, zagovornik ameriške neodvisnosti (Thomas, delo »Človekove pravice«), 3. otočna država v zahodni Evropi – zapisek, pismena opomba, 4. število z dvema ničlami – tuje žensko ime, 5. ljubljanski modni fotograf (Stane) – muslimanska sveta knjiga, 6. lok v matematiki – manjše tiskarske črke, vrsta petita, 7. hipnozi podobno stanje zamaknenosti, ekstaza – osrednje muslimansko svetišče v Meki.

RAZPIS ZA PODELITEV LISTINE S PLAKETO »JOSIP BROZ TITO – 35 LET SAMOUPRAVLJANJA« V LETU 1988

Predsedstvo občinskega sveta ZS Ljubljana Vič-Rudnik je na seji dne 11. aprila sprejelo sklep o podelitvi Listine s plaketo eni OZD in petim posameznikom v letu 1988.

Priznanje se podeli na slavnostni seji Kluba samoupravljalcev v četrtek, 23. 6. 1988 ob praznovanju dneva samoupravljalcev Jugoslavije.

Priznanje se podeljuje na osnovi naslednjih meril:

- a) za organizacije združenega dela:
 - izjemni dosežki, ki so bili doseženi v daljšem obdobju pri:
 - razvoju in napredku proizvodnje in celotnega poslovanja,
 - razvoju samoupravljanja in delegatskega odločanja,
 - celotni družbeno politični in družbeni aktivnosti,
 - negovanju in razvijanju revolucionarnih tradicij;
 - b) za posameznike:
 - razvoju samoupravnih odnosov,
 - izpolnjevanju delovnih in družbenih nalog,
 - celotni družbenopolitični aktivnosti v svojih OZD in v družbenopolitičnih skupnostih,
 - vsebinski angažiranosti za uresničevanje zakona o združenem delu,
 - razvijanju medsebojnega sodelovanja in krepitve solidarnosti med delavci na podlagi revolucionarnih tradicij delavskega razreda.

Predlog za podelitev priznanja mora vsebovati poleg splošnih podatkov o kandidatu tudi podrobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo o doseženih rezultatih dela, kot tudi prispevek samoupravnih odnosov posameznika ali OZD.

Kandidate za priznanje lahko predlagajo osnovne organizacije ZS, IO Kluba samoupravljalcev, Občinski svet ZS, samoupravni organi v OZD in druge družbenopolitične organizacije.

Predloge za priznanja pošljite najkasneje do 30. maja na naslov: Občinski svet ZS Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, 61111 Ljubljana.

Vse potrebne informacije dobite na Občinskem svetu ZS Ljubljana Vič-Rudnik, tel. 213-987.

PREDSEDSTVO OS ZS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Obvestilo Vrhovčanom!

Obveščamo vas, da je krajevna organizacija RKS Vrhovci v sodelovanju s komisijo za socialno delo pri KS Vrhovci ustanovila postajo rdečega križa v prostorih KS Vrhovci, Cesta Dolomitskega odreda 116.

Postaja bo odprta vsak prvi četrtek v mesecu od 18. do 19. ure. Prvič bo postaja delovala 5. maja 1988 ob 18. uri. Zdravstveni delavci pa bodo na postaji brezplačno merili krvni pritisk.

Odbor RKS Vrhovci

Obrtno združenje odslej na Tržaški 116

Obveščamo vas, da se je Obrtno združenje Ljubljana Vič – Rudnik preselilo v nove poslovne prostore.

Novi naslov je: Obrtno združenje Ljubljana Vič – Rudnik, Ljubljana Tržaška c. 116 tel. 267-359.

NASA KOMUNA

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN – UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNICA, STANE DROLJIC, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51188 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITRDENSKO V NAKLADI 30.000 IZVODOV

1	2	3	4	5	6	7
8						
9						
10				11		
12				13		

1	2	3	4	5	6	7
8						
9						
10				11		
12				13		